1ISO 9001

COSMO

WY ERH=m

G ] 1 E I m ﬁ ﬁ E *1 http://www.cosmo-koki.co.jp/

T105-0003 RREPEXFAEH1E3-9-5 TEL 03-3435-8805 FAX 03-3435-8825

"
] N
* WROUR. REE LD, BBDHH - TEEEPEREET BTENGOFTDTFHTTE T, @ 1 E I ﬁ H a y

12.09P0LI.DS




I

*“ﬁ%

3 ig ;f7]<1§&&7]<&%¥&3‘%>5b@6i%m e
,f Txﬁﬁén—((,\g,g;(:E@,.j.\u e "

-Lil - j‘:lj y
CEARUTFLUERBEABLS Y
R EROETEE. ERAEERLT. g
% 350BH) LFL FEOEREEI- A YL

1‘%/‘\77&7*(/7“/70)'13753'9215&0(,\721_07‘&3"

e g
] = '3
OAEDEKDEALS. z#%t:ﬁai_i'é“ a, B1- 3
TEﬁ?KI,f(J)/\»r#—ﬁé:UI' ST C O S

: ‘. J'I

iﬁt;;——mﬁmovémﬁ—cﬁmﬁﬁ :
JZENAUVERNEE ETHHUE

| £UFoVaIo b U—X
P04

PEfix%% PEP-PEP/IJ

PO5

PE##RF3%% PEPR

PXHhT5>Y PF
PCZa1b PC

PO6

R)IFLEBRHLOMPCI a1/ /NEFPC
PCaA /28 PC2

PCI a1 hR3&E PCR

PO7

R)IFLVERLOMPCY a1 MNrEE EFPCR
PVZa1 >k PSV
RUIFLVERBLOMPVI 31> EFPV

PO8

RUIFLVERLOMPVI a1V M%E EFPVR
PXhF—Z3% PT3

PXhF—XFEI PTF

P09

PXHF—AFSE PTS

PXAAK PB

PADF—ZS>THEEE PSS

P10

AULFLERLOMSTEEBF— X EFPSS
PAFH A A2 EIPBH

P PK

| STERS1 Ty T

P12
THOKEITFEME MP

| IRENWVTS1FvT

P13

STYT7NRUIFLER STPF
ST/NIVTRYIF L ER STPPF

P14

ST/NIVTR)IFLER STPPN
(N.UR) STPPU

| FkBERRS1VFvT

P14
TRAKGENRRUER HAP




RITI77a1 b)) =R

RYTF L Uit 2SI
GO THZ A=AV iET

KEEKARUIFUVER EF(ILo7O71—Y3) A TR NS —FBEERICKD.,
HWRICROTELDMEDZEENOERL. BNCMRMEAEZRUE T IRETHKDIRIT I T34
UNE SHRFEEMEBRICBVWCT RUIF UV EELFAFU EDMEEZE T DRF CTHDIIED
RSN TLE T,

BERFLILLD AV F =7 ICKDEDFEEREEDHIEMD R ASZ5LE

(=fr:

ARV Ele N IEKIGUY TER R ER) W UICED. BULKBEMERF

VAl MFEERAUSVTEERELASG. RIVNEHD BRI THRIET

R OB PTC G30 RisEEm

S| {RPRIE MR
W EIFIE
© EED
EiHEZEERDLETS,
B EDER %/J\EA;??S@EH\ /7%:
O BAFREFIvY B AR DE] j‘

ERUCBICN—D—HET., EERARS (L)
ERIENRS (L2) DEEMIFETD,

O (F—a7HFEA
AV F =P DENINEVNEDSEITHEALET,

RICA > F =7 DRIEDRRIELIED, 7Y DI 1 -

SR SRET, A\ — - . $

TSAFvII\IR—THEAHET, [H 2| , Nyl
d

<

O BHOZH s &
O FELODEA A CONEFTEALES

@ ZAX—Y—DERDHL %%ﬁ P

O RILh OB &%

© BIXT

2 (AT —I7BETHTBRAETF, COMECTIEHFT |

w

B HmDiEE

® EN S FCD450-10
®\ @ | mm FODA50-10
: ® mIN SBR
] FL T P @ mu>g L1 ]
® UF—F— #1AE
® AyF—a7 SUS304
= @ ANR—H— L]
TEARILN - Fok FCD&S
©) TR SUS304

HETRI(RT ) DIRRE TIERR—T—DEEIC LD TV
VT —F— JLEmOANEREZEARIODREL L EDEAZ
BEICUEUCEBWMEARICA YT — A7 R ERICES
FIEEBULIAALTAR—T—ZN U NI FyhE|kTFE
D AT LT Y FICRDE TR T DEEITZ>TVET,

BRARE PGPS

(MEL5E TES BN ERRE

N

A7 IFEDR/NARICEDEEEN BRI B NEE VRV MFOZOIMLICAIEEEEBALLE. AR—T—%E
DALT, MILN-Fy T B2 EICED, BldA > F—a7DAEICERNENUDFE THRRUE I AR, TUIPTEE
WIAH T LERD )y TEIS K] (FIHFEUTIREE) DL SICEDHNREIDE/NESLBEIEMUNEZ SN TEDARICEELET,
TTUSFIEEDLVARICED, ERFEAD 0.75MPa LU T TI3BEIE 9 #IEHICLDBEDREEZIIR. Ba (X &) I3
IR TWET,

PEﬁm ‘PEP ‘ ‘ PEP/IJ ‘ ‘EFH%E KEEKBARJIFLUERIREE

(E5i:mm)

50 168 | 235
75 200 | 252
100 235 | 264
150 290 | 276
200 387 | 304




PE#ia 28y BREE A EKERUIFLVE X KSR SRR IFL  ErmSas RUIFLYESELONPCY3r VM BEEE iﬁgg\ﬁ;;éi;%%

FURE 150048 [FUTR 75- 100024k

TiER (&f:mm)

U ds ds’ L P P2

75x50 | 200 | 168 |247.5 86

100x75 | 235 | 200 |257.0| 83

150%x100| 290 | 235 |289.0 83 TR —
U= L L Lo Dr2 Deca F ds | A

200x150| 387 | 290 |370.0| 95 75 492 | 350 | 165 | 90 | 93 | 258 | 197 | u

100 532 | 390 | 195 | 1256 | 118 | 295 | 232
150 607 | 465 | 220 | 180 | 169 | 346 | 287

-5 % > = il Ny 2”\” EE 2m =z E‘lt
PC3/a4q k2R BRERE KEEKARUIFUVE X NSRRI SRS

PAHTFT

L
L
P P ‘ X1
.
% T -
TiER (&f:mm) > ‘ \ \, I I
[FU=R ds L P ‘ 7Z J W —
50 168 |1765| 86 @ N @ ]
75 200 | 1830
100 | 235 |190.0| 83 ?’*iwu . - Z @“;”‘””
FORE 5 1
150 | 290 |200.0
50%x75 3375| 150
200 | 387 |257.0| 95 168 86
50% 100 3705| 160
< B KEEKARVITFLUVE X Y054 ) isERAnDes ) 5 BREE KERKBERUIFLUE X Y9591 ) iEKERis a5

P P2 | A

RUEHR

(efzmm)
ds ds L P P2

148 | 168 |218.5| 60 95
197 | 200 (2720, 80 92
232 | 235 |279.0, 90

(&f7:mm)

83 P
287 | 290 |285.0| 92 -
50%100 | 168 | 232 |286.5| 86 80

338 | 387 |304.0] 90 95




RUIFLYERULOMPCYaq /MRER mmEE WUIFLYERLOMPVYaS Y MRER L L Slelyed S

FUE 1500fK  HUTR 1000DRZK

FURE 750K
A

FFUE 100- 15002k

L

Dp?
De2

(F)

AR (8fiz:mm)

Rp.3 (&fimm) U L L1 Lo P Dp2 Dva A
FEUR L L Lo Dp2 Dc2 F ds 75X 50 408 | 301 135 66 63 89 192
100x75 492 | 350 165 90 118 | 295 | 232 100X 75 461 350 165 70 a0 114 | 218
150X 100 | 537 395 195 125 169 | 346 | 287 150X 100 | 521 398 195 75 125 165 | 271
S 'S ‘ = IKGERE WITFLE X 1= | e | D =0== i k=" & BAEE KERKERJIFUVBER=RTFE
PV‘/E{/" BREE KefkKERUIFLVE X BFEIgtE =)V ERTSRE Pxﬁ§_13§!
15 L
P, P2
===t TiER (Bf1:mm)
/—EI—\/J e FEO R ds ds’ L S P P2
O T ‘ ) 50%50 168 168 | 353 |176.5| 86 86
_ _ _ _ 75%X75 200 393 | 196.5
( ( 200
i T~ 100X75 407 (211.6
—AE% s 235
] 100X 100 235 | 437 |2185 83
——-— 150X75 200 | 434 (2415
7 (847:mm)
FUE A ds L P, Pa 150X 100| 290 | 235 | 474 |2485 83
290 .
50 163 | 168 |2200| 60 | 93 150x150 534 |267.0
200X75 200 | 496 |272.0
75 192 200 |237.5| 66 91
235 .
100 | 218 | 235 |2490| 80 200x100] 455 538 2770 o5
150 571 | 290 |2680| 87 83 200x% 150 290 | 583 |297.0
500 340 387 | 3010 95 95 200x200 387 639 |319.56 95

IRUIFLYESELORPVYaA YN EFPV \Emgg ?géf;ﬁiiﬁ;ﬁﬁ PXhF—XFR BRAERE AERKERUIFLVERISY INEETTE

5 L U 50- 750K AR (e
Lo [HZOE d5 L S P
75%50 363 | 120
IT] | 75%75 393 | 125
|
JQL | 100X50 377
A 135
= 100x75 | 235 | 407
100X 100 427 | 140 | 83
150%50 404
170
150%X75 434
290
. 150% 100 454 | 185
L L Le P | D2 | Dve | A | 150% 150 504 | 215
3965|301 | 135 | 60 | 63 | 60 | 163 20075 495 | .o
4570|350 | 165 | 66 | 90 | 89 | 192 200x100| | 555 o5
100 |509.0|398 | 195 | 70 | 125 | 114 | 218 200% 150 575 | o0
150 |608.0| 485 | 220 | 75 | 180 | 165 | 271 200%200 624 8



PXAHF—XFSH B RUIFLYERUOMS FEERF—X mmeEE T2

DILE

AR (8f:mm)

U ds L S P C Stk (#9iz:mm)
75X75 | 200 | 393 | 125 150 U2 Dp2 L L S Si C
100x75 | 235 | 407 | 135 83 160 75X%X75 90 793 | 155 185 92 150
150x75 | 290 | 434 | 170 180 100x75 | 125 | 863 | 175 | 205 | 105 | 160
200%x75 | 387 | 495 | 220 95 210 150x75 | 180 | 1013 | 220 | 235 | 170 | 180

PXANUK BREE ERAARUIT L ERmREE PAHA Y MNE kiR BRSE JosmARNUTF LY BN ARAEA M0 HE

iER (&6:mm)
FUR ds L P U ds L P
50%X11/4 126.5 150X 114 149.0
X221/ 131.5 x221/° 161.0 0
168 86 290 83
X45° 136.5 X45° 1945
x90° 186.5 x90° 264.0
75x111/¢ 134.5 200X11'/4 192.0
x22'/2° 139.5 x22'/’ 192.0
200 387 95
X45° 147.0 X45° 219.0
X90° 1955 83 X90° 3195
5~45° L 90’ 100x114° 1415
P x221/5° 1465 -
235 : P Ds C
X45° 160.5
E—— 83 211 200
B x90° 222.5
2R
i

L

7] ]
[ (g6:mm)
P ® ®
C - 1B
825
/4B
Ttk (&4mm) 5
U ds L S P © 10 235 11690 83.0 | /B 2B
75%X75 200 | 393 | 185 150 150 290 |164.0
100X75 235 | 407 | 205 83 160 200 387 |184.0)| 950 1B
150%X75 290 | 434 | 235 180




AAE/NIVT -E

IR A - BB 1 1% el 2.7
T (DY QMY =ARY Y5 2 e A ARY Ay A DI 3 B

RmDOPI=

KEBEAKARUIFUVEE ZOMEHENSHODNKEL RS CEBIUEBZ (OB T 2MirZBLTLE T,
UNUEDSERICENMMUDCEICIDEDNERET DD Y —IL/CyF DB EPRERE L BDOEENERN S
KHSNET,

Lo Ty —ILIRwF VIEHEEL THEWNIEKIRDESN DUy TEE LU, B LERMIEZ BB CEHEH DB
ATEELFE LIS,

THEIKRARTEES . -

KD TS MK B 972 BRZ AR CRDKERISRE DD IR ER U TS Z{TOIEC I,
s BRIV DT MK THRICHISE ST EFREN—YIDDFE Ao SOICTEHIE > THIEMREN CE DB ITATT,

mE i

JRE/NLT,

FIclFRTFE

BERB(CORE) UL F (S TFEE AR 7ZR IR T
TUIRD N TV EZERRL. A Z R TR T,

BRE s hvy— Eih

<=
DNy —ERES . BRECTVERIET.

FARDNYY—ZTTICRL AUHRZERUE T,

AR NL. DIRBIDEENTE 7 Ui LR 7%ZR .
BEAXKUET,

ERICS RS

11

B ®amOHiEe

S LI T A AN — EEAF RIS v
B DB EICRD, Uy THE SIS KD RVESN
9. MREICEE S PR TP ES OB 53T
IV o NS T Sl ko CRERTAE(CL L AD
BEARN BETY,
B TREONER. ENREFER—ELEL. 2N,
m TS ENTOBORE(ERDIHTH. TEBBOED
BEROEIFEOEOHTANI DD TT , T 5
SREEDHIED. Y— L) DUy THEED &I
L BRI IRAE [CEBTN.A-HELMDDESSICY—ILIRDEFDHE
X (FfEL5E TR ST
—F L D3R HEAE(CE< B E BEL . BRI
L TEICOAATETIET — ) CBICEI< 5. HD3 HR=44
b .o NEIHIS BEEELET . BRI —Ib) I
\ Y ST BT EE EORBITIL Ty THPKEL &
S s | C—TEBTEND. BIERL TR — R RO o
TVET . MBS I8, BICTHED< LIADT & TR EH
FE10.75MPall RIS U T BN o, MOgERs i DA 57
LT GeRDXEBHIEL153) BB S DS TT

AKE \ TR

DA IVANVE S

HTFE

HTFE

FHKEITEFEMRRYIF L ER

-

ﬁﬂ
0L

H:‘U: EG)S

iR

sz (IO 5A)VikiRa 2E) \+2) (eszrm)
U S S L N-E [®T@ERILN-Fok |@TERILSFb
75X75 135 | 90.0 | 386 8-M16x85 | 8-M16%X65
100X75 140 | 775 | 424 8-M16X85 | 12-M16%X65
150%X75 175 | 85.0 | 488 | 4-19 |10-M16X85 | 16-M16X65
100X 100| 150 | 87.5 | 424 8-M16X85 | 12-M16X65
150X100| 175 | 85.0 | 488 10-M16X85 | 168-M16%X65
150X 150| 205 [ 115.0| 488 | 6-19 |10-M16X85 | 16-M16X65

12



KEEIKARY TF L ERPEIKAER sTvoniuIFL eER
JRE/NNT ST R

A7k 535 A
dAE/NIVT STHY

STINVITRUIFLUVER STPPN Nst(m=Y)

STPPUuzx®i=xy)

iz (P51 ViEHE- 7)) W)

(§:mm)

U= S S L H TERILL-Fyk

sz G U5 1) ViEHE- 28 W) (i) 50x40 |170.0|1385/| 313 10-M16X75
FURER S S L H |®TERILN v | @TERIVS bk 75%x40 |183.5|138.5| 354 156 10-M16x85

75%x75 | 315 |270.0| 386 | 315 | 8M16x85 | 8M16X65 100x40 |195.0|132.5| 369 10-M16x85

100x75 | 320 |257.5| 424 | 315 | 8M16x85 | 12-M16X65 15040 |2225|132.5| 388 10-M16x85
150x75 | 355 |265.0| 488 | 315 |10-M16X85 | 16-M16X65 50x50 |170.0|1385] 313 10-M16x75
100X100| 333 |270.5| 424 | 355 | 8M16X85 | 12-M16X65 75x50 |1835|1385| 354 | __ |10-M16x85
150X 100| 358 |268.0| 488 | 355 |10-M16X85 | 16-M16X65 100x50 | 1950|1325/ 369 10-M16%85
150X 150| 427 |337.0| 488 | 445 |10-M16x85 | 16-M16X65 15050 |222.5|132.5| 388 10-M16%85

- T oy | LKE TERKE BRI TR ER
PEIKAIEAIRE/SINT ST &Y mkE) S RRUER CLal Lt il Aol Kyt

STIULTRUIFLVER STPPF

AN t N
\ Y
=

' - '
P e
= 4 =2

TER <979’r ) bﬁﬁ%@ﬁ/ (“J :\:\/> (82:mm) WER (&imm)
FOR L S PR LR LR e _wom [ L [ B [s
50X50 |189.0|157.5| 313 10-M16X75 50 304 | 246 120
75X50 |2025|157.5| 354 . 75 410 | 254
100x50 |214.0|151.5| 369 10-M16X85 100 458 | 307 | 144
150%x50 |241.5|151.5| 388 150 516 | 374 | 175

13 14



